
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

13:00 Хто виграє ЧС-2026? Прогнози
математиків, банкірів, букмекерів та
суперкомп'ютера

12:30 Від «Любові за правилами і без» до
«Сусідів зверху»: 9 комедій про
кохання, шлюб і кризу стосунків 

12:23 Сили оборони вразили нові мости
росіян, які ведуть до Криму 

12:00

 

1500 км на старому «Запорожці»:
повторити шлях Богдана
Хмельницького, щоби зібрати на
пікап

12:00 Слідами скандалу з Мартиновською
та котами: через які слова зірки
ставали пасажирами "шакалячого

Сили оборони вразили нові мости росіян, які ведуть
до Криму
КРІСТІНА МАРТИНКО 13 червня 12:23

Українські захисники вразили залізничне сполучення та понтонну переправу на тимчасово окупованій
території Херсонської області. Про це повідомив командир Першого окремого штурмового полку імені
Дмитра Коцюбайла Дмитро (Перун) Філатов в ефірі "Суспільному".

- Сьогодні вночі були нові влучення. Внаслідок цього пошкодили ще одну важливу транспортну артерію -
залізничну. Раніше удари вже завдавали Чонгарському та Вірменському мостам. Після цього російські
військові здійснили кілька понтонних переправ, щоб поновити рух. Одна із цих переправ сьогодні також
була пошкоджена, - повідомив Філатов.

За його словами, удари по логістичній інфраструктурі суттєво ускладнили постачання російських військ.
В результаті росіяни змушені концентрувати великі автомобільні колони та використовувати понтонні
переправи для переміщення техніки та вантажів. Він наголосив, що такі умови створюють додаткові
можливості для Сил оборони України.

- Понтонні переправи не мають таких потужних конструкцій і для їх пошкодження не потрібні кошти. У
нас є кошти вартістю до п'яти тисяч доларів, які ці переправи будуть палити, - наголосив військовий.

Про атаки ЗСУ на мости у напрямку села Чонгар, що фактично сполучає Херсонщину з окупованим
Кримом, повідомив 13 червня так званий "губернатор" тимчасово окупованої частини Херсонщини
Володимир Сальдо. Також він стверджував, що українські військові вдарили по мосту, що з'єднує
Генічеськ з Арабатською стрілкою в Криму. В результаті росіянам довелося зупинити рух поблизу деяких
населених пунктів на півострові.

К Крымский ветер

Новини по темі: Новини Криму Новини Росії

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/Кримськийвітер

12 червня після нічної атаки БПЛА палали ТЕЦ у Криму та стратегічні хімзаводи у глибині Росії.

11 червня Мадяр заявив, що ЗСУ скоро відріжуть тимчасово окупований Крим від Росії.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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